
Ata da sessão Ordinária da nona Legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis 

realizada em cinco de agosto de dois mil e vinte e cinco. Presidente: - vereador  

Givaldo Ribas Mesquita , vice – Presidente: - vereador Lucas Uliana, 1º secretário: - 

vereador Babal do Povo e 2º secretário em exercício: - vereador Daniel Pereira da Silva. 

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, à hora regimental, no 

Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os 

seguintes vereadores: Nilton do Salão, Jarles Queiroz, Daniel Pereira da Silva, Marcell 

Gineli, Vinicius Moraes, Moisés de Jesus, Igor Gatti, Arnaldo Ribeiro e Heider Carvalho. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura dos expedientes e 

das proposições onde constavam ofício nº 058/2025 – PMU/APROJ da Secretaria de 

Planejamento e desenvolvimento e Indicação nº 117/2025 de autoria do vereador 

Vinicius. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão 

a indicação nº 117/2025 encerrada a discussão colocou em votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra 

aos Senhores vereadores. O vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, cumprimentou seus colegas pelo retorno aos trabalhos e espera que, nesse 

novo período possam discutir projetos importantes para o município e que as 

divergências sejam apenas de idéias, informou sobre as inaugurações previstas para o 

fim de semana da sala lilás e também do Estádio Malvinão, onde estarão presentes 

Ministros, convidou a todos para prestigiarem, disse ainda que o secretário de 

Planejamento, Sr. João Paulo, havia acionado o DNIT para a questão do quebra – mola 

em frente ao bairro Chapecó, o que deu celeridade, uma reivindicação antiga dos 

moradores e que houve outras pessoas envolvidas o que acabou contribuindo para 

que o DNIT fizesse o quebra – mola, falou também que foi iniciada a obra do Complexo 

do bairro Palmeiras, uma indicação do vereador Nilton, e que o dinheiro da obra já 

está na conta e que outras estão em andamento e serão entregues a população como 

o Posto Saúde do bairro Resende II, uma obra do PAC do governo Federal e que havia 

visitado a obra da Creche, do Governo do Estado que atenderá até duzentos e 

cinqüenta crianças, permitindo que as mães possam trabalhar e finalizou 

agradecendo.Em seguida o vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, deu boas vindas a todos os vereadores e servidores desta Casa, 

parabenizou os moradores do bairro Chapecó por sua luta e conquista do quebra – 

mola, disse que também esteve o DNIT, onde foi recebido pelo Diretor Dr. Diego, e na 

oportunidade protocolou a reivindicação dos moradores do bairro Chapecó, agradeceu 

ao Dr. Diego por seu trabalho, disse ainda que alguns jogadores da seleção de 

veteranos do município haviam reclamado que não irão jogar na reinauguração do 

Estádio Malvinão por retaliação do diretor de Esporte e fez um apelo para que o 

executivo permita a escalação desses veteranos e finalizou desejando um bom 

trabalho a todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente falou sobre a 

inauguração do Estádio, um obra iniciada no governo Jonas em 2017 e que agora foi 



ampliado e será entregue a população, dois Ministros confirmaram presença no 

evento, convidou a todos para prestigiarem e não havendo mais nenhuma 

manifestação declarou encerrada a sessão. 

  


